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     1) Aşağıdakilerden  hangisinde  hayal ürünü  

         bir ifade kullanılmıştır? 
          

            A) Zeynep’in aynadaki görüntüsü konuş- 
             maya başladı.       

         B) Kuş Hasan’ın başına kondu.  

         C) Damlatan musluk kovayı doldurmuş.  

 
 

 
     2)  
 
 
 
         Yukarıdaki cümledeki parantez içine hangi 

         noktalama işareti konmalıdır? 
          

            A) ( - )            B) ( . )         C) ( , )  

 
 
     3)  
 
 
         Yukarıdaki cümledeki parantez içine hangi 

         noktalama işareti konmalıdır? 
 

       A) ( , )            B) ( . )         C) ( - ) 
     
 

 
     4)  

 

 

         Yukarıdaki cümlede parantez içine sırayla  

         hangi noktalama işaretleri gelmelidir? 

 

                     A) ( ‘ ) ( , ) ( . )          B) ( ‘ ) ( , ) ( ? )      

                          C) ( ‘ ) ( . ) ( ? )          

              

 
5) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde hayal ürünü 

    ifade kullanılmamıştır?             
 

    A) Sabah rüzgarın şarkısına uyandım. 

    B) Annemin yaptığı bir tepsi keki bitirdik. 

    C) Yere düşen elma ağlamaya başladı. 
 

        
6)  
 
 
 
 
    Yukarıdaki ifadeye göre Oya’nın yatağının bo- 

    yu kaç metredir?             
 

    A)  2                B)  1               C)  3 
 

 
   

7)  

 

 

    Yukarıdaki ifadeye göre masanın genişliği kaç 

    cm'dir ?  
                                 

      A) 70                B) 50                C) 60  

 

 

 

8)          L                            M 

 

 

    Pelin L noktasından başlayarak  M noktasına 

    kadar bir çizgi çizmiş. Buna göre Pelin’in çiz- 

    diği çizgi kaç cm’dir ?  
                                 

      A) 13                B) 10                C) 8  
    

32. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 

Gaye( )nin arkadaşı 3( ) katta mı otu- 

ruyor( ) 

Bahçeye kiraz ( ) erik ve dut ağacı dik- 

tik. 

Babam 16 ( ) 10 ( ) 1982’de doğmuş. 

Oya yarım metre uzunluğunda bir ip kes- 

miş. Bu iple yatağının boyunu 4 ip boyu 

olarak ölçmüş. 

Mert 10 cm uzunluğundaki masasının 

genişliğini  7  kalem boyu ölçmüş.  
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    9)  I – 7 m 30 cm                
         II – 6 m                         
         III – 7 m 3 cm 
 
        Yukarıda metre cinsinden ifadeler cm’ye  

        çevrilmiş şekilleriyle eşleştirilirse hangisi  

        açıkta kalır ? 
 

                    A) III             B) II            C)   I        
 

 

 

 

 

 

   10) Aşağıdaki çevirmelerden hangisi yanlıştır?  
                       

A) 346 cm = 3 m 46 cm  

B) 670 cm = 6 m 7 cm 

C) 800 cm = 8 m                     

 
 
 
 
 
   11) Aşağıdakilerden hangisi hayvanlardan elde 

         ettiğimiz bir  besin maddesi  değildir? 

 
            A) Süt             B) Bal           C) Ekmek 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

   12)  İnek 
          Hindi 
          Koyun 
 
         Yukarıdaki hayvanlardan hangilerinin hem 

         etinden hem de sütünden yararlanırız? 

 

            A)              B)            C)   
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

13) I – Bitkiler soluduğumuz havayı kirletir. 
      II – Bitkiler insanlar için bir besin kaynağıdır. 
      III – Ağaçlar  kökleriyle  toprağı tutarak top- 
      rak kaymasını önler.  
 
      Bitkilerle ilgili yukarıdaki bilgilerden hangileri  

      doğrudur? 
       

      A) Hepsi         B) I ve II        C) II ve III  

 

 
 
 
 
 

14)  
 
 
 
      Yukarıdaki meyvelerden  kaç  tanesi  ağaçta  

      yetişir? 
     

      A) 3                  B) 5              C) 7  

 

 

 

 

 

 

15)      Bitkilerin yetişmesi için uygun ısıya ihtiya- 
           cı vardır.  

           Bitkiler susuz büyüyebilir. 

           Tüm bitkiler toprağın üstünde yetişir.    

 
    Yukarıdaki  ifadelerin  yanındaki kutuya doğ- 

    ru - yanlış diye yazdığımızda doğru sıralama  

    aşağıdakilerden hangisi olur? 

 

    A)                  B)                C)  
 

 

 

 

 

32. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 

çilek – armut – kiraz – karpuz – üzüm 

elma – erik – kavun - nar 

D 

D 

Y 

D 

Y 

Y 

D 

Y 

D 
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   16) Bilgisayarın kullanım amacı aşağıdakilerden 

         hangisi olamaz? 
     

         A) Aydınlatma                B) Eğlence    

                            C) Eğitim  

 
 
 

   17) Aşağıdaki elektrikli araçlardan hangisi hem 

         ısınmak hem de  serinlemek  amacıyla kul- 

         lanılır? 
          

            A) Elektrikli soba       

         B) Klima 

         C) Vantilatör  
 

 
 
 
   18) Aşağıdakilerden  hangisi  pille çalışır ? 

          

            A) Duvar saati       

         B) Araba farı 

         C) Cep telefonu 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
19) Aşağıdakilerden hangisi şehir elektriği olma- 

      dan çalışabilir? 
 

      A)                            B)  

 

 

 

           

                           C)  

 

 

    

 

20) Aşağıdakilerden hangisi aküdür? 
     

      A)                          B)  

 

 

 

                          C)  
 

                       

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

32. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 
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CEVAP  ANAHTARI 

 

TÜRKÇE MATEMATİK HAYAT BİL. FEN BİLİM. 

1) A 6) A 11) C 16) A 

2) C 7) A 12) A 17) B 

3) B 8) B 13) C 18) A 

4) C 9) C 14) B 19) C 

5) B 10) B 15) B 20) A 

 


